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自動車保有関係手続ワンストップサ－ビスの推進
ワンストップサ－ビス利用率
※新規新車登録時に限る

46.51% 60.76% ↗ 60.0% ◎

年間用紙使用量
405，823千枚
(平成30年度)

425,072千枚
(令和元年度)

(↘) 365，241千枚 ×

「ＩＣＴを活用した庁内業務の効率化 実行プラ
ン」の実施項目数

0項目
5項目

（令和2年12月）
(↗) 6項目 ○

電子決裁を実施した所属の数 59/465
209/447

（令和2年12月1日現
在）

(↗) 447/447 △

システムに新規登録された行政資料デ－タの件数
（累計）

2,662件
(H30実績)

7,951件
（平成30年度～令和2

年度累計）
↗ 7,000件 ◎

システムに新規登録された歴史公文書及び古文書の
デ－タの件数（累計）

5,500件
(H30実績)

21,100件 ↗ 20,000件 ◎

市町村に対する自治体クラウド導入支援 自治体クラウド導入団体数 9団体
14団体

(令和2年12月末現在)
↗ 22団体 △

情報システムや保有デ－タの標準化の推進
情報システム開発支援における共通語彙基盤、文字
情報基盤、各種ガイド等の活用件数

0件/年 5件 (↗) 5件/年 ◎

電子申請システム・施設予約システムの共同利用団
体数

（電子申請）
県含む21団体

（電子申請）
21団体

→ 増加を目指します。 －

電子申請システム・施設予約システムの共同利用団
体数

（施設予約）
県含む12団体

（施設予約）
12団体

→ 増加を目指します。 －

各種保有情報等に係るオ－プンデ－タ化の促進 推奨デ－タセット掲載デ－タの公開件数 2件 3件 ↗ 8件 △

オ－プンデ－タを活用した地域課題解決の取組
オ－プンデ－タに関するセミナ－・共同イベント等
の実施回数

4回 2回 ↘ 4回 ×

地域におけるビッグデ－タ利活用の推進 調査結果を基に半島振興に効果的な事業を実施 0件 0回 → 1件 －

統合型GIS（ちば情報マップ）による地図情報の提
供

ちば情報マップへの掲載マップ数 93地図 98地図 ↗ 100地図 ○

有害鳥獣の監視・通報システムの推進
鳥獣被害防止総合対策交付金を活用して新技術を導
入した市町村数（累計）

3市町 6市町 ↗ 増加を目指します。 ◎

防災拠点等におけるWi－Fi環境の整備推進 防災拠点等のWi－Fi環境の整備率 86.5% 87.2% ↗ 100.0% △

「MedicalCheckList
アクセス件数」

2,850件
4,159件

(令和2年12月末現在)
(↗) 増加を目指します。 ◎

「ちば医療ナビ」アクセス件数 65,667件/月
40,267件/月

(令和2年12月末現在)
(↘) 増加を目指します。 ×

働き方改革の取組の推進 働き方改革アドバイザ－派遣企業数 20社 25社 ↗ 25社 ◎

ちばバリアフリ－マップ掲載施設数
1,935施設

（令和元年度実績）
1,985施設 ↗ 2,030施設 ○

県有施設に関する情報のオ－プンデ－タ化 0件 全施設公開 ↗ 全施設公開 ◎

千葉県立図書館ホ－ムペ－ジでの蔵書検索件数
1,095,825件

(令和元年11月現在)
2,370,172件 ↗ 2,000,000件 ◎

千葉県内図書館横断検索を通じての県内図書館等へ
のアクセス件数

11,512,514件
(令和元年11月現在)

16,502,491件 ↗ 18,000,000件 ○

生涯学習情報の提供
ちばりすネットへの情報登録件数（学習機会、講
師、団体、施設情報）

7,090件
(令和元年11月現在)

6,900件 ↘ 9,000件 ×

デジタルミュ－ジアムの制作・公開件数
75件

（令和元年4月1日時
点）

81件
（令和2年11月1日時

点）
(↗) 80件 ◎

所蔵資料情報の登録・公開件数
254,367件

（令和元年4月1日時
点）

315,999件
（令和2年11月1日時

点）
(↗) 290,000件 ◎

ふさの国文化財ナビゲ－ションのアクセス数 38,382件 70,000件 ↗ 70,000件 ◎

新指定文化財等、新発見・範囲及び内容変更した埋
蔵文化財包蔵地の数

49件 65件 ↗ 70件 ○

SNSを活用したいじめ防止や不登校支援に向けた相
談

対象者に対する登録者の割合 0.58% 1.30% ↗ 1.00% ◎

地域しごとマッチング支援 新たに掲載された求人件数
130件

(令和2年3月末時点）
160件 ↗ 280件 △
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多言語による災害・医療情報の発信

ICTを活用した歩行者移動支援の普及促進に向けた
取組の推進

図書館サ－ビスの利便性向上

博物館、文化財情報の提供

業務のデジタル化、ペ－パレス化の推進

公文書等管理の効率化と利便性向上

市町村との情報システムの共同利用

(
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)
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施
策

【凡例】
進捗率
◎１００％以上 ○５０％以上進捗 △５０％未満進捗 ー進捗に増減なし ×減少
見込値が基準値を上回る指標については、(見込値ー基準値)/(最終目標ー基準値)×１００で
算定した。
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項　目

中小製造業向けIoT等導入の推進
IoT等の活用に向けたセミナ－等の開催件数（累
計）

31件 39件 ↗ 41件 ○

産業技術総合研究所柏センタ－との連携 連携の件数（累計） 2件 4件 ↗ 6件 ○

介護ロボット導入の促進 介護職員の離職率
16.9％

（平成30年）
18.5％

(令和元年度)
(↘)

令和2年の目標値：全
産業と同じ水準【参
考全産業離職率（平
成28年度：12.0％）
次期千葉県高齢者福
祉計画は令和3年度か
ら5年度で令和2年度
に策定予定

×

【関係者向け】 応需情報等の適切な提供（「地域
別応需情報検索」「実施基準・科目検索（PC・スマ
ホ）」へのアクセス件数

【関係者向け】
 103,222件

(平成30年度実績)

【関係者向け】
109,456件（見込）

↗ 増加を目指します。 ◎

【県民向け】
夜間休日診療所情報アクセス件数（「休日・夜間の
病院をさがす」「当番医 夜間休日急病診療所を探
す」へのアクセス件数）

【県民向け】
 107,285件

(平成30年度実績)

【県民向け】
107,863件（見込）

↗ 増加を目指します。 ◎

「ちば福祉ナビ」アクセス件数
2,788,888件

(平成30年度実績)
3,109,021件 ↗ 増加を目指します。 ◎

「健康福祉情報の森」アクセス件数
1,117,975件

(平成29年度実績)
4,937,391件 ↗ 増加を目指します。 ◎

「健康情報ナビ」アクセス数
2,069件

(平成30年度)
7,030件 ↗ 3,000件 ◎

オンラインによる看護技術学習の実現 オンライン看護技術学習の受講者数
延8,341人

（令和元年11時点）
延19,650人 ↗ 延11,000人 ◎

高収益型園芸施設の新規導入面積（累計） 404a 942a ↗ 750a ◎

ICT等の現地実証試験・技術導入戸数（累計） 418戸 550件 ↗ 577戸 ○

森林クラウドの運用による森林整備の活性化 森林クラウドを利用する団体数 県、52市町村
県、52市町村、
1林業事業体

↗
県、52市町村、13林

業事業体
△

学会発表等公表できる試験研究成果数
0件

（試験課題数11）
4件

（試験課題数13）
↗

5件
（試験課題数14）

○

分娩間隔
（乳用牛の平均分娩間隔の短縮）

449日 464日 ↘ 419日 ×

外国人観光客向け公衆無線LAN環境の整備 公衆無線LAN環境整備事業整備箇所数 369箇所 397箇所 ↗
395箇所

（年度末見込)
◎

外国語ＳＮＳを活用した魅力発信
千葉県公式観光物産サイト「まるごとe!ちば」フェ
イスブックアカウントのフォロワ－数

50,000人
66,600人

（令和2年12月現在）
(↗) 増加を目指します。 ◎

千葉県の太陽光発電設備（出力合計10kW未満）の導
入量

443,555kW
 (平成31年3月31日)

508,984kW ↗
503,555kW

(令和3年3月31日)
◎

省エネルギ－に取り組むことを宣言した事業所とし
て県が登録したもののうち、BEMSを設置している事
業所数

31事業所
(平成31年4月1日)

32事業所 ↗
32事業所

(令和3年4月1日)
◎

情報交換の場の開催回数 0回 1回 ↗ 2回 ○

共同研究等の実施回数 2回 2回 → 2回 －

地域のニ－ズを把握する機会を増やす ニ－ズ把握の体制整備 未整備 未整備 →
相談窓口等の設置

（ネット・出前等）
－

デ－タの公開を促進する 県内市町村のオ－プンデ－タ取組率
37%

（20団体）
100%

（54団体）
↗

100%
（54団体）

◎

意見交換会の開催回数 0回 2回 ↗ 1回 ◎

デ－タ活用事例の創出件数 2件 2件 → 3件 －

実際にICTに触れられる機会を提供する 見学会・体験会等の開催回数 1回 1回 → 2回 －

ICTに関する基本的な知識やスキルの向上を図る ICT関連セミナ－等の開催回数 2回 2回 → 3回 －
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プレ－ヤ－間の交流の機会を増やす

デ－タを実際に活用した事例をつくる

救急搬送時における医療機関の受け入れ状況の見え
る化

健康・福祉・医療情報の提供

スマート農林水産業の推進

次世代農林水産業に対応した先導的研究の推進

再生可能エネルギ－及び省エネルギ－設備等の導入
の促進


